

我区一家法院、一名法官荣获全国表彰

商報訊(記者 娄夢琳)日前,人力资源社会保障部、最高人民法院印发决定,授予北京市通州区人民法院等40个单位“全国模范法院”称号,授予丁宇翔等65名同志、追授韩旭辉等4名同志“全国模范法官”称号。“全国模范法官”享受省部级表彰奖励获得者待遇。其中,拉萨市城关区人民法院被授予“全国模范法院”称号,聂荣县人

民法院副院长索南曲吉被授予“全国模范法官”称号。

该决定指出,近年来,各级人民法院和广大法官深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”目标,恪尽职守、勤奋工作,为服务保障厚植

党长期执政的政治根基、服务保障经济社会高质量发展、服务保障人民群众根本利益作出突出贡献,涌现出一大批业绩显著、堪为楷模的人民法院和人民法官。希望受到表彰的单位和个人珍惜荣誉、再接再厉,更好发挥模范带头作用,为人民司法事业再立新功。

该决定号召,各级人民法院和全体法院

干警要以受到表彰的模范法院和模范法官为榜样，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，聚焦审判执行主责主业，做实为大局服务、为人民司法，锐意进取、开拓创新，不断凝聚实现人民法院工作高质量发展的强大力量，奋力推进审判工作现代化，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

拉萨交警开设摩托车驾考辅导“专场培训”

商报讯(记者 娄梦琳)“以前,我们对摩托车驾驶证考试的流程及注意事项缺乏了解,现在民警专门到公司给我们提供指导,让我们熟悉了摩托车驾驶证考试流程,对道路交通安全知识和法规掌握得更为扎实,真是太及时、太贴心了!”谈及拉萨交警的“摩托车驾考辅导上门”服务,环卫工人纷纷赞不绝口。

记者了解到,由于环卫工人工作性质的特殊性,往往很难抽出空闲时间参加摩托车驾驶证考试学习。了解这一情况后,拉萨市公安局交通警察支队车辆管理所的民警主动前往博瑞环卫公司,为有驾考需求的环卫工人们提供专门的摩托车驾驶证考试辅导服务,方便环卫工人更好地接受专业的摩托车

驾驶证考试培训。

培训中,民警对摩托车驾驶证考试的基本流程、考试时需注意的事项,以及道路交通安全基础知识、交通法规进行了详尽的讲解,还结合典型事故案例警示教育,强调安全驾驶的重要性,提醒参加摩托车驾驶证培训人员在今后的驾驶中严格遵守道路交通安全法。

法律法规,安全文明驾驶。

此次摩托车驾考辅导上门服务,不仅彰显了拉萨交警的人性化服务理念,也体现了公安机关与人民群众的紧密联系。今后,拉萨交警将继续坚持“服务群众、方便群众”的宗旨,不断创新服务方式,为人民群众提供一个更加安全、有序、和谐、文明的道路交通环境。

拉萨消防持续推进冬季消防安全宣传工作

为持续推进冬季火灾防控工作走深走实,切实增强群众消防安全意识和自防自救能力,拉萨市消防救援支队对标冬防宣传工作重点,紧盯各类目标人群,积极整合宣传资源,全力拓展宣传渠道,扎实开展消防宣传工作,筑牢冬季消防安全防线。

文/记者 梁兰 图由拉萨市消防救援支队提供

拉萨市消防救援支队各级依托消防宣传“六进”工作,以“敲门入户”为抓手,瞄准自建房、老旧小区、托儿所、独居老人群体等重点领域和人群,积极发动消防志愿服务队、基层网格员开展消防安全宣传,通过发放宣传资料、理论讲解、案例分析、实地隐患排查等方式,教育引导群众掌握常见火灾预防、安全用电用气、安全燃放烟花爆竹、火场自救逃生等消防安全常识,提高其发现隐患、整改隐患的技能。

同时,拉萨市消防救援支队依托各队站营区消防车辆装备及库室设置齐全、具备参观互动体验条件的优势,积极打造“一站式”消防宣传科普体验阵地,组织各队站有序开放,安排专人负责开放前预约、参观体验、宣传讲解等各环节工作,设置形式新颖、内容充实的活动项目,注重知识性与趣味性相结合,

以确保能够满足企事业单位、社区居民、学校师生和社会团体的学习体验需求。

此外，宣传人员在辖区各社区、沿街商铺等人流密集场所广泛张贴宣传海报，详细介绍“吹哨人”制度内容及举报方式，鼓励广大群众通过“96119”电话、微信、微博等便捷渠道，积极举报身边的火灾隐患与违法违规线索。通过这一制度的建立，不仅拓宽了火灾隐患信息收集渠道，更将消防安全监督的触角延伸至基层各个角落，形成群防群治的良好局面。

下一步，拉萨市消防救援支队将继续结合工作实际和季节特点，开展一系列丰富多彩、形式多样的冬季消防安全宣传活动，提升全市抵御火灾的能力，营造“人人关注消防、人人参与消防”的良好氛围，维护社会火灾形势的持续稳定。



消防宣传员正在向居民进行消防安全知识宣传。